
Multiplicación por Celosı́a (B)
Use la multiplicación por celosı́a para hallar cada producto.

0

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

5 6 7 0

1

8

5

5670×185 = 1,048,950
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8774×726 = 6,369,924
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2741×553 = 1,515,773
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5331×331 = 1,764,561
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9745×443 = 4,317,035
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8341×452 = 3,770,132
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Multiplicación por Celosı́a (B) Respuestas
Use la multiplicación por celosı́a para hallar cada producto.

0

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

5 6 7 0

1

8

5

5
0

0
4

5
2

6
0

8
4

0
3

7
0

6
5

5
3

0
0

0
0

0
0

1

0

4
8 9 5 0

5670×185 = 1,048,950

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

8 7 7 4

7

2

6

6
5

6
1

8
4

9
4

4
1

2
4

9
4

4
1

2
4

8
2

8
0

4
2

6

3

6
9 9 2 4

8774×726 = 6,369,924

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

2 7 4 1

5

5

3

0
1

0
1

6
0

5
3

5
3

1
2

0
2

0
2

2
1

5
0

5
0

3
0

1

5

1
5 7 7 3

2741×553 = 1,515,773

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

5 3 3 1

3

3

1

5
1

5
1

5
0

9
0

9
0

3
0

9
0

9
0

3
0

3
0

3
0

1
0

1

7

6
4 5 6 1

5331×331 = 1,764,561

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

9 7 4 5

4

4

3

6
3

6
3

7
2

8
2

8
2

1
2

6
1

6
1

2
1

0
2

0
2

5
1

4

3

1
7 0 3 5

9745×443 = 4,317,035

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

8 3 4 1

4

5

2

2
3

0
4

6
1

2
1

5
1

6
0

6
1

0
2

8
0

4
0

5
0

2
0

3

7

7
0 1 3 2

8341×452 = 3,770,132

MatesLibres.Com


